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Председник Социјадемократске странке Борис Тадић реаговао је поводом пресуде
у случају убиства Славка Ћурувије којом су окривљени за убиство - Радомир
Марковић, Милан Радоњић, Мирослав Курак и Ратко Ромић ослобођени кривице,
оценивши да је суђење није било стварно, већ маркетинг за уздизање власти.

  

  

„Сви они који су аплаудирали овом суђењу за убиство Ћурувије и оптуживали нашу власт
да није постојала политичка воља за решавање овог случаја, иза ког је несумњиво стајао
Милошевићев систем, суштински се не разликују од оних који су аплаудирали и хапшењу
Мишковића. И у једном и у другом случају једино су расли проценти Вучићеве
популарности, док се правна држава потпуно урушавала на олтару тог политичког
маркетинга“, наводи Тадић на X-у.

  

Тадић наводи да у току свог председничког мандата чинио да буду осуђени починиоци
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овог злочина и улагао напоре да правда буде коначно задовољена.

  

„Међутим, нисам злоупотребљавао своју функцију да бих креирао лажне судске процесе
зарад популарности, јер такви спектакли воде не само урушавању правне државе, већ и
ослобађању потенцијалних извршилаца кривичних дела. На основу сазнања које имам,
моје мишљење је да су сви који су сада ослобођени у различитим улогама учествовали у
убиству Славка Ћурувије. Али, на основу оптужнице те улоге су им подељене тако да је
то неминовно водило оваквом исходу. Другим речима, овакав исход је био известан и
пре почетка самог суђења“, истиче Тадић.

  

Како је навео, то што је правну државу и правду стављао изнад личне популарности му
се неретко замерало као „недостатак политичке воље“.

  

„А истина је да смо заправо градили правну државу у којој би били ухапшени починиоци
кривичних дела онда када стварно постоје довољни правни основи за то, како би у
стварним судским процесима били и осуђени. И тако је и било. Сви који су епилогом овог
суђења изненађени, истовремено показују да не разумеју да све време од 2012. овом
земљом влада исти мрак у ком је овакав епилог закономеран. Свако ко је пратио овај
процес, могао је видети да је у питању маркетинг у сврху уздизања ове власти и напада
на нашу власт, а не стварно суђење. Нажалост, то очигледно намерно нису видели чак и
они који су на најистакнутијим позицијама у борби за решавање убиства новинара“,
истакао је Тадић.
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